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Buttons and Touch

Home Button

Tap: Open app st / Back to watch face
Double tap: Most Recent App (Default)

Touch and hold for 1s:
Google Assistant (Default)

Multifunction Button
Tap: Open Workouts app (Default)
Double tap: Open Google Wallet (Default)

Touch and hold for 3s:
Power on / Open power menu

# Ifthe power on fails after

tryagain.

*
‘seconds: force restart

Swipe down:
View Control Center

Touch and hold:
Switch / Edit watch face

Swipe left or right:
View tiles

Swipe up:
View Notification Center



Charging

Align and fit the watch's charging port with the metal contacts
on the charging base until the battery level indication appears
on the watch screen.

1SB-C
to charge the device.

# WatchVOOC y C
(68-104F) and =2A meets

the requirements, the watch will ﬂash crargs.

Y

charging is begun.
Toprolong v
is completely depleted.

y3monthsto
prevent: v

Connecting a watch

Download app:

Search for the “OHealth” app in Google Play on your phone,

download and install it. Pair and connect the watch. After
nnection, check the ion status, manage

the watch face, and view the health information in the app.

Pair and connect a watch:

@ After the device is powered on, select the system language
and view the device name as instructed;

@ Tap "Device > Add Device" in "OHealth" app, select the
corresponding device, select the device name displayed on
the watch, and follow the screen prompts to complete the
connection.

supported.

pairing failure due to insufficient battery level

to

Data transmission via Bluetooth

When connected to the phone, the watch willinstantly
synchronize some data with the phone via Bluetooth, including
contacts, call history, notification information, sports health data,
andsoon.

The data will not be synchronized if the connection is
disconnected or Bluetooth is disabled.
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NFC Description

This product is equipped with NFC chip and supports

Google Wallet. You can open Google Wallet on your watch and
follow the instructions to add bank cards and public
transportation cards.

Notes on using the watch's NFC function:

(1) Comply wiith the requirements of the “Catalog and Technical
Requirements for Micropower Short-range Radio
Transmitting Devices" for general-purpose micropower
devices, Class C devices, with an antenna type of coil. NFC
can be enabled via the following path: tap Home button to
enter the app list, and tap "Settings > Connection > NFC".

(2) There shall be no unauthorized changes in the scene of use
or conditions of use, expansion of the range of transmitting
frequencies, increase in transmitting power (including
additional instalation of RF power amplfiers), or

changes in the antenna;

(3) It shall not cause harmfulinterference to other lawful radio
stations (stations), nor shall it request protection from
harmful interference;

(4) It shall withstand interference from industrial, scientific and
medical (ISM) application devices that radiate RF energy or
other legitimate radio station (stations) interference;

(5) If harmful interference is caused to other legitimate radio
stations (stations), the use shall be stopped immediately and
measures shall be taken to eliminate the interference before
continued use;

(6) The use of mlcropower equipment in aircraft and in the

ion areas of radio
astronomy stations, meteorological radar stations, satellite
earth stations (including measurement and control, ranging,
receiving and navigation stations) and other military and
civillan radio stations and airports designated in accordance
with laws, ions, state and standard: hall
comply with the i
and the provisions of the competent authorities in respect of
the relevant industries;

(7) Itis prohibited to use all types of model remote controls
within a radius of 5000 meters from the center of the airport
runway;

(8) Please use the device within the temperature range of
0-35°C (32°F-95°F). Battery voltage: 3.89 V.

and on certain devices.



Packing list

Watch body x 1 USB-C charging cable x 1
Strapx1 User Manual x 1
Charging base x 1

Performance Parameters

Product name: Smart Watch
Model: OPWWE234

Dimension:
475 % 46,6 x 1211 mm (Excluding Optical Health Sensor Area)
2705 x 47,5 x 137 mm (Including strap and sensor area)

Display screen: 143 inches
Battery type: rechargeable lithium-ion battery packs
Battery capacity: 500 mAh

Input:5V = 2A

IP rating: 5 ATM + P68

Software version:
Go to watch "Settings > Other > About watch" to view

Sensor: acceleration sensor, gyroscope sensor, geomagnetic
sensor, optical heart rate sensor, blood oxygen sensor, ambient
light sensor, barometric pressure sensor

Bluetooth: BT5.0
Wi-Fi: Wi-Fi 5G / 2.4G, 80211 a/b/g/n
Sateliite location: Beidou, GPS, Galileo, GLONASS, QZSS

SAR

FCC/ISED SAR
Limbs SAR: 0.69 W/Kg

Front of face SAR: 0.34 W/Kg (Head SAR limit is also applicable
for the front of face SAR)

Front of face
distance of 1 e front of the o
under direct contact
the device. ply
1
this device.




Safety instructions

Read all information before using the device to ensure safe and
proper use:

* This smart watch is suitable for working in an environment of
0°C (32°F) to 35°C (95°F). Temperature for storage should be
between -10°C (14°F) and 50°C (122°F). Excessively high or
low temperatures may damage the smart watch or reduce
the battery’s lifespan.

« When charging, please keep the device in a well-ventilated
area. Please charge this smart watch in an environment
between 5°C (41°F) and 35°C (95°F). If the smart watch has a
flash charging function, it may not be able to enter the flash
charging mode when the temperature is below 20°C (68°F)
or over 40°C (104°F).

* The adapter, as the disconnect device from the mains, shall
be installed near the device and easily accessible.

« Use manufacturer-approved chargers, data cables, batteries
and other accessories to prevent potential electric shock, fire,
explosion or other hazards.

« Back cover can't be removed.

« Do ot place the device or battery directly in sunlight,
near/inside sources of heat or in a low air pressure location,
which may lead to an explosion or battery leakage.

« To prevent damage to your device's parts or internal circuiits,
do ot use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or
near magnetic fields.

« Power off your device in any area with a potentially explosive
atmosphere, in blasting areas/near blasting caps and comply
with all signs and instructions.

« If any part of the product is cracked or damaged, discontinue
use immediately and contact the OnePlus Service Center.

« The battery can be charged and discharged hundreds of
times at least, but it will eventually wear out.

« Do not charge the battery over 12 hours.

« Do not replace, disassemble, modify, mechanically crush or
cut the battery, as it may cause battery leakage, overheating,
explosion or fire.

« Precautions for using the device:

Observe all safety instructions for any places, especially in
hospital/health care facilities, service stations, schools,
professional garages and in an aircraft.

Some people may experience skin irritation if they are allergic
to certain substances. If you notice any signs of skin redness



or swelling, please discontinue use and consult a physician.
Persons with electronic implants (pacemakers, insulin pumps,
neurostimulators, etc.) are recommended to place the device
15 cm away from the implant or on the opposite side of the
implant.

Do not use your device and adhere to all safety
warnings/regulations regarding mobile device usage while
driving.

Pregnant women should keep the mobile device away from
their abdomen and teenagers should keep the mobile device
away from their lower abdomen.

Your device supports water and dust resistance. Follow these
tips carefully to maintain the water and dust resistance of your
device. Failure to do so may result in damage to your device:
Splash, water, and dust resistance are not permanent
conditions and resistance might decrease as a result of normal
wear. Do not charge your device in wet conditions.

Do not use your device while diving into the water, playing
watersports or moving in fast-flowing water. it is designed for
regular use in normal swimming conditions, such as for
'swimming pools or beaches.

Some features such as the touchscreen may not work
properly if the device is used in water.

To prevent hearing damage by high sound
pressure, do not listen at high volume levels for long
periods.
Listening to a portable device at high volume may damage the
user's ears and cause auditory disorders (temporary or
permanent deafness, buzzing nthe ears,tinitus or

. Itis not to use
the portable device at full volume or more than one hour a day
at medium volume.

Your devi tair Il parts with sharp edges that may
cause an injury or which could become detached and create a
choking hazard.

Do not leave your device and its accessories within the reach
of small children o allow them to play with it. They could hurt
themselves or others, or may damage the device accidentally.

All personal information may be removed during or after the
product software upgrade. Please back up your personal
information before upgrading.

The operating system of this product supports official system
updates. If the user rooted the ROM system of any third party
or modified the system file by cracking, it may lead to security
risks of the system. OnePlus Will not provide any support nor

take any responsibility for the final use in these cases.
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« To better understand how we protect your personal
information please see the privacy policy at OnePlus official
website.

FCC Regulatory Conformance

FCC Statement

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is

subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference; and

(2) This device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

NOTE: The manufacturer is not responsible for any radio or TV
interference caused by unauthorized modifications or changes
to this equipment. Such modifications or changes could void the
user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply
with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful to part interference in a residential
installation. This equipment generates uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
-Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
help.

FCC Caution

« Any changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

* The antenna(s) used for this transmitter must not be
collocated or operate in conjunction with any other antenna or
transmitter.

* The country code selection is for non-US model only and is



not available for all US models. Per FCC regulation, all Wi-Fi
products marketed in US must be fixed to US operation
channels only.

« Operation of transmitters in the 5925-7125 GHz band is
prohibited for control of or communications with unmanned
aircraft systems.

RF Exposure Information (SAR)

This product complies with general public RF exposure
quidelines. Front of face SAR limit is 16W/kg, and Limbs SAR
limit is 4.0W/kg. And please see the “User Manual” to find the
highest SAR value.

In the human exposure compliance assessment, Front of face
SAR test for the face approaching scene has been carried out
at a distance of 1.cm from the front of the device, and limbs SAR
test of the wrist-worn scene has been carried out under the
condition of direct contact with the back of the device. To
comply with RF exposure guidelines during the face

ing use, the device should be positi atleast1cm
from the face.
If you are using medical or similar devices such as cardiac
pacemakers, hearing aids, cochlear implants, etc,, please use
this product according to the instructions of your doctor.

ISED Regulatory Conformance

ISED Statement

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s)

that comply with Innovation, Science and Economic

Development Canada's licence-exempt RSS(s).

Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the
device.

This device complies with the Canadian ICES-003 Class B

specifications.

CAN ICES-003(B)/ NMB-003(B).

This equipment complies with IC RSS - 102 radiation exposure

limits set forth for an uncontrolled environment.

Restrictions in 5GHz band

The device could automatically discontinue transmission in case
of absence of information to transmit, or operational failure.
Note that this is not |n(ended to prohibit transmission of control
orsignaling i or the use of repetiti des where
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required by the technology. The device for operation in the band
5150-5250MHz is only for indoor use to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellte systems.

RLAN devices
Devices shall not be used for control of or communications with
unmanned aircraft systems.

RF Exposure Information (SAR)

This product complies with general public RF exposure
quidelines. Front of face SAR limit is 16W/kg, and Limbs SAR
limit is 4.0W/kg. And please see the “User Manual” to find the
highest SAR value.

In the human exposure compliance assessment, Front of face
SAR test for the face approaching scene has been carried out
ata distance of 1 cm from the front of the device, and limbs SAR
test of the wrist-worn scene has been carried out under the
condition of direct contact with the back of the device. To
comply with RF exposure guidelines during the face

i use, the devi hould be it atleast1cm
from the face.

If you are using medical or similar devices such as cardiac
pacemakers, hearing aids, cochlear implants, etc., please use
this product according to the instructions of your doctor.

Regulatory

Steps to search Regulatory:
Settings > Other > Regulatory info



Statement

+
El and OnePlus are trademarks or registered trademarks of
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by Bluetooth SIG Inc. and any use of such marks by
OnePlus is under license.
Other trademarks and trade names are the property of their
respective owners.
Copyright © 2024 OnePlus Technology (Shenzhen) Co, Ltd. All
rights reserved.
This manual is for informational purposes only and does not
constitute a commitment of any kind.
Company Information:
OnePlus Technology (ShenZhen) Co,, Ltd.
Address: 18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra
Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen,
GuangDong, PR. China.

Service and Support
Please contact OnePlus Customer Support to request a return
at oneplus.com/support.

For user manuals, please visit
hitps://servi

nual.

OnePlus Device Warranty Information

OnePlus devices purchased on oneplus.com or authorized sales
channels come with a limited warranty. The duration of this
warranty is dependent on the original country or region of
purchase and is only redeemable within the original country or
region. Unless otherwise specified, this warranty covers the
hardware components of the product as originally supplied and
does not cover, or partially covers, software, consumable items,
or accessories, even if packaged or sold together with the
product. The limited warranty only covers functional defects of
product caused by workmanship or build materials. For more
details, please contact OnePlus Customer Support by visiting
oneplus.com/support.



The Limited Warranty Does Not Cover

. Defects or damage resulting from accidents, neglect,
misuse, or abnormal use; abnormal conditions or improper
storage; exposure to liquid, moisture, dampness, sand or dirt;
unusual physical, electrical or electromechanical stress.
Scratches, dents and tic d , unl d by
OnePlus.

Defects or damage resulting from excessive force or use of
metallic objects on the touch screen.

n

o

&

Devices that have the serial number or the IMEI number
removed, defaced, damaged, altered or made illegible.

o

Ordinary wear and tear.

Defects or damage resulting from the use of the product in
conjunction or connection with accessories, products, or
ancillary/peripheral equipment not furnished or approved by
OnePlus.

o

~

Any physical feature defects or damage resulting from
improper testing, operation, maintenance, installation,
service, or adjustment not furnished or approved by
OnePlus.

Defects or damage resulting from external causes such as
collision with an object, fire, flooding, dirt, windstorm,
lightning, earthquake, exposure to weather conditions, theft,
blown fuse, or improper use of any electrical source.

Defects or damage resulting from cellular signal reception or
transmission, or viruses and 3rd party software problems
introduced into the product.

®

©

10. Free warranty replacements and repairs are only valid in the
country or region of purchase. Please contact OnePlus
Customer Support for more details.

Note: The above warranty is only valid for the products placed
on market in this country or region.



Descripcion del producto

Botén de inicio

Botén multifuncién

Extraccion e instalacion
delacorrea

Puerto de carga
Area de sensores de

salud épticos

Extraccion e instalacion
delacorrea




Botones y pantalla tactil

Botén de inicio
Puisar:
abre lalista de aplicaciones/regresa a a esfera del reloj

Puisar dos veces:

aplicacién més reciente (predeterminada)
Tocary mantener durante 1s:

Asistente de Google (predeterminado)

Botén multifuncién

TPulsar:

abre la aplicacion de deportes (predeterminada)
Puisar dos veces: abre Google Wallet (predeterminado)

Tocary mantener durante 3s:
Encendido/Abrir mend de encendido

ntener. 3 segundos, cargue el

s .
dispositivo e inténtelo nuevamente.

ar y mantener
12 segundos: forzar reinicio.

Deslizar hacia abajo:
ver centro de control

Tocary mantener:
cambiar/editar esfera del reloj

Deslizar hacia la izquierda o
hacia la derecha:
ver mosaicos

Deslizar hacia arriba:
ver centro de notificaciones



Carga

Alinee y ajuste el puerto de carga del reloj con los contactos
metélicos de la bandeja de carga hasta que aparezca la indicacion
del nivel de la bateria en la pantalla del reloj.

d.spusn.w para cargario.
Carga flash VOOC
oo de 20°C (68°F) a 40°C (104°F) y a salida nominal del adaptador es de 5V =

Psra tar

limpioy seco antes de comenzar la carga,

prolong:
que la bateria se agote por completo.

‘Cémo conectar un reloj

Descargar aplicacién:

Busque la aplicacion "OHealth” en Google Play junto a su teléfono,

descdrguela o nstalela. Emparejary conectar ol el Después do
exitosa, verifiqy do de la conexién, administre

la esfera del reloj ¥ vea lainformacién de salud en l aplicacicn.

Emparejary conectar un reloj:

@ Despuss de encender el dispositivo, seleccione el idioma del
sistema y vea el nombre del dispositivo segtin las instrucciones.

@ Puise "Dispositivo > Agregar dispositivo” en la aplicacion
"OHealth", seleccione el dispositivo correspondiente, seleccione
el nombre del dispositivo que se muestra en el reloj y siga las
instrucciones en pantalla para completar el proceso de conexion.

" que
0s

Android (edicién Go) no son compatibies.

6 por del
de bateria insuficiente.
s

‘conexion efectiva.

Transmision de datos a través de Bluetooth

Cuando se conecte al teléfono, el reloj sincronizara
instantdneamente algunos datos con el teléfono a través de
Bluetooth, incluidos los contactos, el historial de llamadas, la
informacion de las notificaciones, los datos de salud deportiva, etc.

Los datos no se sincronizaran si la conexion se pierde o el Bluetooth
esta desactivado.



Descripcion de NFC

Este producto esta equipado con un chip NFC y

Google Wallet. Puede abrir Google Wallet en su reloj y seguir las
instrucciones para agregar tarjetas bancarias y tarjetas de
transporte publico.

Notas sobre el uso de la funcién NFC del reloj:

(1) Se debe cumplir con los requisitos del "Requisitos técnicos y de
catdlogo para dispositivos transmlsores de radio de corto
alcance de " par:
de uso general, dispositivos Clase C, con antenatipo espiral La
funcion NFC se puede habiltar a través de la siguiente ruta:
pulse el botén Iicio para ingresar a la ista de aplicaciones y
pulse "Configuracién > Conexion > NFC'".

(2) No se podra hacer lo siguiente: realizar cambi
enla escena de uso olas condiciones de uso, expandir del rango
de frecuencias de transmision, aumentar la potencia de
transmisién (incluida la instalacién adicional de amplificadores de

potencia d o realizar
enla antena de transmision.

@ Eldiposiivono podr inter
iones de radio legal i solicitara

protecc\on contrainterferencias perjudlc\ales

(4) Deberé resistir |
industriales, cientificas y médicas (Industrial, Scientific and
Medical, ISM) que irradian energia de radiofrecuencia u otras
interferencias de estaciones de radio legitimas (estaciones).

(5)Sise causa interferencia dafina 2 otras estaciones de radio
legitimas se
se tomaran medidas para eliminar la mterverenma antes de
continuar con el uso.

&

(6) El uso de equipos de micropotencia en aeronaves y en las éreas
de proteccicn ambiental electromagnética de estaciones de

radar
terrestres de satélite (incluid e medicid

y control,
de determinacién de distancia, de recepcién y de navegacién) y
otras estaciones de radio miltares y civies y aeropuertos
idad con s leyes,
tatal debera cumplir conlas
normas de proteccidn amb\enlal electromagnética y las
con respecto a

las industrias relevantes.

(7) Esta prohibido utilizar cualquier tipo de modelos de control
remoto dentro de un radio de 5000 metros desde el centro de la
pista del aeropuerto.

(8) Utilice el dispositivo dentro del rango de temperatura de 0°C
(32°F) a 35°C (95°F). Voltaje de la bateria: 389 V.

regiones y en ciertos dispositivos.



Lista de embalaje

Cuerpo del reloj x 1 Cable de carga USB-C x 1
Correax 1 Manual del usuario x 1
Bandeja de carga x 1

Parametros de rendimiento

Nombre del producto: reloj inteligente
Modelo: OPWWE234

Dimension:
475 % 46,6 X 121 mm (sin incluir el area del sensor)
270.5 x 47.5 x13.7 mm (incluida la correa y el area del sensor)

Pantalla de visualizacion: 143 pulgadas
Tipo de bateria: baterias recargables de iones de litio

Capacidad de la bateria: 500 mAh

Entrada: 5V == 2 A

Clasificacion de IP: 5 ATM + P68

Version del software:

Vaya a"Configuracion > Otros > Acerca del reloj" para consultarlo.
Sensores: sensor de aceleracion, sensor giroscopico, sensor
geomagnético, sensor Gptico de frecuencia cardiaca, sensor de
oxigeno en sangre, sensor de luz ambiental, sensor de presion
barométrica

Bluetooth: BT5.0

Wi-Fi: Wi-Fi 5 G/24 G, 80211 a/b/g/n

Ubicacién por satélite: Beidou, GPS, Galileo, GLONASS, GZSS

SAR

FCC/ISED SAR
SAR en extremidades: 0.69 W/Kg
SAR en el frente del rostro: 0.34 W/Kg (el limite de SAR de la
cabeza también se aplica al SAR del frente del rostro)
L . ) )

Para cumplir con las
|

dispositivo debe colocarse al menos a 1 cm del rostro.

L
dispositivo.



Instrucciones de seguridad

Leatodalai ion antes de usar el dispositivo para garantizar
un uso seguro y adecuado:

« Este reloj inteligente es adecuado para trabajar en un ambiente
de entre 0°C (32°F) a 35°C (95°F). La temperatura de
almacenamiento debe ser de entre -10°C (14°F) y 50°C (122°F).
Las temperaturas excesivamente altas o bajas pueden dafiar el
reloj inteligente o reducir a vida ttil de la bateria.

« Al cargar el dispositivo, manténgalo en un drea bien ventilada.
Cargue este reloj inteligente en un ambiente con una
temperatura de entre 5°C (41°F) y 35°C (95°F). Si el reloj
inteligente tiene una funcién de carga flash, es posible que no
pueda ingresar al modo de carga flash cuando la temperatura
sea inferior a 20°C (68°F) o superior a 40°C (104°F).

* Eladaptador, como dispositivo de desconexion de la red
eléctrica, debera instalarse cerca del dispositivo y ser de facil
acceso.

* Utilice cargadores, cables de datos, baterias y otros accesorios
aprobados por el fabricante para evitar posibles descargas
eléctricas, incendios, explosiones u otros peligros.

« La cubierta trasera no se puede quitar.

o N | dispositi la bateria di alaluz del
sol, 0o coloque Gerca o dentro de fuentes de calor o en un
lugar con baja presién de aire, ya que podria producirse una
explosion o unafuga de la bateria.

+ Para evitar datios a las piezas o Gircuitos nternos de su
dispositivo, no lo use en ambient llenos de humo,
humed i i cerca de i

+ Apague su dispositivo en cualquier érea con una atmosfera
de

po ol nien dreas de
y respete todas las seft
* Sialguna pieza del producto est agrietada o dafiada, deje de
usarlo inmed y | Centro i
OnePlus.

o La bateria se puede cargar y descargar al menos unas cientos de
veces, pero eventualmente se desgastaré.

« No cargue la bateria durante més de 12 horas.

« Noreemplace, desmonte, modifique, aplaste ni corte
mecanicamente la bateria, ya que puede provocar fugas,
sobrecalentamiento, explosion o incendio.

« Precauciones para el uso del dispositivo:

Respete todas las instrucciones de seguridad en cualquier lugar,
os, estaciones de
senvicio, scuelas, talleres profesionales y en una acronave.
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Algun d i irritacion dela piel si son
alérgicas a determinadas sustancias. Si nota algun signo de
enrojecimiento o hinchazén de la piel, suspenda su uso y consulte
aun médico.

al ek -

(marcapasos, bombaede insulina, neuroesnmuladores. etc)
colocar el dispositivo a una distancia de 15 cm del implante o en
ellado opuesto del cuerpo.

Mient duzca, no utiice su dispositivo y cumpla con todas
las adver de seguridad el
uso de dispositivos méviles.

Las mujer deben mantener el dispositivo mévil
alejado de su abdomen y los adolescentes deben mantener el
dispositivo mévilalejado de la parte inferior de su abdomen.

« Sudispositivo es compatible con la resistencia al agua y al polvo.
Siga estos consejos cuidadosamente para mantener la
resistencia al agua y al polvo de su dispositivo. No hacerio puede
provocar dafios a su dispositivo:

La resistencia a salpicaduras, agua y polvo no son condiciones
permanentesy puede disminui como resultado del desgaste
normal. No cargue su disp

No utilice su dispositivo mientras se sumerge en el agua, practica
deportes acuiticos o se mueve en aguas rapidas. Esta disefiado
para un uso regular en condiciones normales de natacién, como
piscinas o playas.

Es posible que algunas funciones, como la pantalla tactil, no
funcionen correctamente si el dispositivo se utiliza en el agua.

o Para evitar dafios auditivos causados por una alta
presién sonora, no escuche a niveles de volumen
altos durante periodos prolongados.

« Escuchar un dispositivo portati a un volumen alto puede dafiar
los oidos del usuario y provocar trastornos auditivos (sordera
temporal o permanente, zumbidos en los oidos, tinnitus o

). Por lo tanto, no
utiizar el dispositivo portatil a todo volumen ni més de una hora al
diaa volumen medio.

* Sudispositio contens iezas pequeias con bordes aflacos que
podrian y crearun

peligro de asﬁxla.

« No deje su dispositivo y sus accesorios al alcance de nifios
pequefios ni les permita jugar con él. Podrian lastimarse a si
mismos o otros, o dafiar el dispositivo accidentalmente.

« Lai ion personal podia eliminarse durante o después d
la actualizacién del software del producto. Haga una copia de
seguridad de su informacién personal antes de actualizar.

« El sistema operativo de este producto admite

19



oficiales del sistema. Si el usuario rooted el sistema ROM de un

tercero o modificé el archivo diante crack

puede generar risgos de seguridad para el sistema, OnePlus no

proporcionara ningun tipo de soporte ni asumira ninguna
ponsabilidad por el uso final en est

oP.

mejor cémo
personal, consulte la politica de privacidad en el sitio web oficial
de OnePlus.

‘Cumplimiento normativo de la FCC

Declaracion de la FCC

Este disposit iple con la Seccion 15 de las N dela

Com\s\cn Federal de Comunlcaclcnes (Federal Communications
. FCC). La op sta sujetaa k

5|gu\enl

(1) Este dispositivo no puede causar interferencias dafiinas.

(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida,
incluidas las interferencias que puedan causar un
funcionamiento no deseado.

NOTA: El fabricante o es esporsable de inguna interferencia de

radio o tel da por

te equipo. Dich: ficaci camblos
podrian anular la autoridad del usuario para operar el equipo.
NOTA: Este equipo se ha sometido a pruebas y los

I un dispositivo digital de Clase B, d i la
Seccién 15 de las Normas de la FCC. Estos limites estan disefiack
para onar una proteccion b i

perjudiciales paralas piezas en una instalacion residencial. Este
equipo genera usos y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si
nose nstalay utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede
causar interferencias dafiinas en las comunicaciones por radio.

Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan

interferencias en una instalacién en particular. Si este equipo causa

interferencias dafiinas en la recepcion de radio o television, o cual

se puede determinar al encender y apagar el equipo, se

recomienda al usuario que intente corregir la interferencia al tomar

una o mis delas siguientes medidas:

- Reorientar o reubicar la antena receptora.

- Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor.

- Conectar el equipo a un tomacorriente de un circuito diferente al
que estd conectado el receptor.

- Consultar con el distribuidor o un técnico experimentado en
radio/TV para obtener ayuda.



Advertencia dela FCC

*+ Cualquier moficacicn o cambio no aprobado expresamente por
la part d podria anular la autoridad
del usuario para operar el equipo.

o Las antenas utilizadas para este transmisor no deben colocarse
ni operarse junto con ninguna otra antena o transmisor.
« Laseleccion del cédigo de pais es sélo para modelos fuera de EE.
4 disponible para todos los modelos de EE. UU.
Seginla normativa de la FCC, odos os productos con Wi-Fi
EE.UU.d
canales operativos de EE. UU.

« Esté prohibido el funcionamiento de transmisores en la banda de
5925 a 7125 GHz para el control o las comurnicaciones con
sistemas de aeronaves no tripuladas.

. e Ja(SAR)
Este producto cumple con las pautas de exposicion a
radiofrecuencia del publico general. Ellimite de SAR en el frente del
rostro es de 16 W/kg y el limite de SAR en las extremidades es de
4.0 W/kg. Consulte la “Manual de usuario” para encontrar el valor
de SAR mas alto.

Enla evaluacién del cumplimiento de la exposicién humana, la
prueba de SAR en el frente del rostro parala escena de
acercamiento al rostro se llev a cabo a una distancia de 1 cm del
frente del dispositivo, y Ia prueba de SAR de las extremidades para

contacto directo con la parte posterior del dispositivo. Para cumpiir
con las pautas de exposicién a la radiofrecuencia durante el uso
cerca del rostro, el dispositivo debe colocarse al menos a1 cm del
rostro.

Si est utilizando dispositivos médicos o similares, como
iacos, audifonos, implantes cocleares, etc, utiice
este producto de acuerdo con las instrucciones de su médico.

Cumplimiento reglamentario del ISED

Declaracién del ISED
Estedisposiiuo contens ransimisoresireceptores exentos ce
licencia g ol los estd indicacion realmente
simple (Really Simple Sindication, RSS), tamb\en exentos de
licencia, del Miisterio de Innovacién, Ciencia y Desarrollo

d Economic D ISED)

de Canada.
La operacion est sujeta alas dos
(1) Este dispositivo no debe causar interferencias.

(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas
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las inter puedan causar un
deseado del dispositivo.

Este dispositivo cumple con las
ICES-003 Clase B.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B).

Este equipo cumple con osinites de exposcion ala radiacion dola
norma IC RSS-102 para

Restricciones en a banda de 5 GHz
El dispositivo podriai i la ision en
caso de ausencia de nformacién para transmitir o fala operativa.
Tenga en cuenta que esto no pretende prohibir la transmision de
informacién de control o sefializacion o el uso de cédigos
repetitivos cuando lo requierala tecnologia. El dispositivo que
funciona en la banda de 5150 MHz a 5250 MHz es solo para uso en
interiores a fin de reducir el potencial de interferencia dafiina a los
sistemas satelitales mviles de canal coman.

Dispositivos RLAN
Los ispositivos o s utizarén para ol control o s
no tripuladas.

de icion a radi ia (SAR)
Este producto cumple con las pautas de exposicién a
radiofrecuencia del piblico general. El imite de SAR en el frente del
rostro es de 1.6 W/kg y el limite de SAR en las extremidades es de
40 W/kg. Conslte la "Manual de usuario” para encontrar el valor
de SAR més alto.

Enla evaluacion del cumplimiento de la exposicion humana, la
prueba de SAR en el frente del rostro parala escena de
acercamiento al rostro se levd a cabo a una distancia de 1cm del
frente del dispositivo, y la prueba de SAR de las extremidades para
Ia escena de uso en la mufteca se llevé a cabo baio la condicién de
contacto directo con la parte posterior del dispositivo. Para cumpiir
conlas pautas de exposicion a la radiofrecuencia durante el uso
cerca del rostro, el dispositivo debe colocarse al menos a 1cm del
rostro.

Si esta utilizando dispositivos médicos o similares, como
i audifonos, implants ' etc, utilice
este producto de acuerdo con las instrucciones de su médico.

Informacién reglamentaria

Pasos para buscarla informacion reglamentaria:
C i6n > Otros > i6n regulatori
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Declaracion

+
[ y OnePlus son marcas comerciales o marcas comerciales
i de OnePlus CoLtd

La marca denominativa y los logotipos de Bluetooth® son marcas
comerciales registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc.y
cualquier uso de dichas marcas por parte de OnePlus se realiza
bajo licencia.

Las demés marcas y nombres comerciales son propiedad de sus
respectivos duefios.

Copyright © 2024 OnePlus Technology (Shenzhen) Co, Ltd. Todos
los derechos reservados.

Este manualtiene fines meramente informativos y no constituye
compromiso de ningtin tipo.

Informacion de la empresa:

OnePlus Technology (ShenZhen) Co, Ltd.

Direccion: 18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra
Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen,
GuangDong, PR. China.

Servicio y soporte

Comuniquese con el Servicio de Atencion al Cliente de OnePlus

para solicitar una devolucién en oneplus.com/support.

Para obtener manuales de usuario, visite
tps:

Informacién de garantia del dispositivo OnePlus

Los dis i OnePlus adquirid oen canales
de venta autorizados cuentan con una garantia limitada. La
duracién de esta garantia depende del pais o regién de compra
originaly solo se puede canjear dentro del pafs o regién original.

Salvoq ifique lo contrario, esta garantia cubre los
componentes de hardware del producto tal como se suministraron
igi y no cubre, o solo cubr i , los.
articulos de [ , incluso si balan o se
venden junto con el producto, La garantia limitada solo cubre
defectos funcionales del prod dos por mano d
teriales df i6n. Para obtener mas detalk

comuniquese con el Servicio de Atencion al Cliente de OnePlus al
visitar oneplus.com/support.
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Lo que no cubre la garantia limitada

1. Defectos o dafios resultantes de accidentes, negligencia, uso
indebido o uso anormal; condiciones anormales o
almacenamiento inadecuado; exposicion a liquidos, humedad,
ccondensacion, arena o suciedad; estrés fisico, eléctrico o
electromecanico inusual.

N

Arafiazos, abolladuras y dafios estéticos, salvo que los haya
causado OnePlus.

o

Defectos o dafios resultantes de fuerza excesiva o uso de
objetos metalicos en la pantalla tactil.

&

Dispositivos a los que se les haya quitado, desfigurado, dafiado,
alterado o hecho fegible el nimero de serie o ol numero de

identificacion i
Mobile Station Equipment Iden!rty IVE).

@

Desgastes normales de uso.

o

Defectos o darios resultantes deluso delproductojunto o en

awiiares periféricos no prcporc\cnados i aprobacios por
nePlus.

~

Cualquier defecto o dafio de caracteristica fisica resultante de
pruebas, op : iones, servicios
oajustesii i ni

OnePlus.

]

Defectos o dafios resultantes de causas externas como colision

con un objeto, incendio, inundacién, suciedad, vendaval,

relampago terremoto, exposiien a s condiciones cimtcas,
lquier fuente

electrlca

©

Defectos o dafios resuitantes de la recepcién o transmision de
fiales celulares, o virus y problemas d de terceros
introducidos en el producto.

3

Las reparaciones y los repuestos gratuitos en virtud de la
garantia solo son validos en el pais o regién de compra.
Comuniquese con el Servicio de Atencién al Cliente de OnePlus
para obtener més detalles.

Nota: La garantia descrita anteriormente sdlo es vélida paralos
productos comercializados en este pais o region.
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Apercu du produit

@ Touche Accueil

‘fo—— Touche Multfonction

Retrait et installation
du bracelet

Port de charge

Zone des capteurs
optiques de Santé

Retrait et installation
du bracelet
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Touches et appuis

Touche Accueil

Appui: Ouvrir la liste des applis / Retour au cadran
Double appui: Applila plus récente (par défaut)

Appuilong pendant 1s:
Assistant Google (par défaut)

Touche Multfonction
Appui: Ouvrir [appli Sports (par défaut)
Double appui: Ouvrir Google Wallet (par défaut)

Appui long pendant 3s:
Allumer / Ouvrir le menu alimentation

il . 3 secondes, veuillez e
recharger et réessayer.

pendant 12 secondes: redémarrage forcé.

Balayage vers le bas:
Voirle centre de contréle

Appui long:
Changer / Modifier le cadran

Balayage vers la gauche ou
la droite:
Voir les mosaiques

Balayage vers le haut:
Voir le Centre de notifications
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Batterie en charge

Alignez et aiustez e port de charge de la montre avec les contacts
plateau de charge jusau ce que findicateur de
niveau de batterie apparaisse sur lécran de la montre.

USB-C fournis avec
fappareil aﬁn de pmcéder a5a charge.

Charge fla
enre 20C 168”F7 €t 40°C (104°F) et que la sortie nor

e de ladaptateur est de

:hsrge flash
Afin autre

propre et sec avant de commencer la charge:

los.
ne devienne inutiisable.

Connexion d'une montre

Télécharger l'appl

Recherchez [appli « OHealth » sur Google Play  aide de votre
t8léphone, téléchargez-la et installez-Ia. Appairer et connecter la
montre. Une fois la connexion établie, vérifiez le statut de la
connexion, gérez le cadran et consultez les informations relatives &
la santé dans lapplication.

Appairer et connecter une montre:

@ Une fois appareil sous tension, sélectionnez a langue du
systéme et affichez le nom de lappareil comme indiqué;

@ Appuyez sur « Appareil > Ajouter un apparei » dans appi «
OHealth », sé
le nom de 'appareil amche surla montre et suivez les
instructions a [écran pour terminer la connexion.

qui doivent également disp
: 3

ppairage,
Ia montre est ra fin d'éviter tout &
dun niveau de battere inufisat.

votre téléphone est
dans la plage de connexion effective.

Transmission de données via Bluetooth

Une fois connectée au téléphone, la montre synchronise
instantanément certaines données avec le téléphone par

li duBluetooth, Jos contacts, his

des appels, les de notification, les données relatives &
la santé et au sport, etc.

I o isdes sila .

eront
interrompue ou si le Bluetooth est désactive.
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Description du NFC

Ce produit est équipé dune puce NFC et prend en charge Googl
Wialet. Vous pouvez ouvrir Google Wallet sur votre montre et suivre
les instructions pour ajouter des cartes bancaires et des cartes de
transport public.

Remarques concernant [ utilisation de la fonction NFC de la montre:

(1) Conforme aux exigences du « Catalogue et exigences
techniques des dispositfs d'émission radio  courte portée de
trés faible puissance » applicables aux dispositifs a trés faible
puissance  usage général, de classe C, avec un type dantenne
en bobine. Le NFC peut étre activé de la maniére suivante :
appuyez sur la touche Accuel pour accéder & la iste des applis,
puis appuyez sur « Réglages > Connexion > NFC ».

(2) Aucune modification non autorisée ne doit étre apportée au lieu
ou aux conditions d utilisation, 4 [élargissement de la plage des
fréquences démission, 4 laugmentation de la puissance
diémission (y compris lnstallation supplémentaire
damplificateurs de puissance RF) ou tout changement non
autorisé de lantenne d'émission;

(3) Il ne doit pas causer dii é nuisibles a d'autres stati
de radio légales (stations), ni solliciter une protection contre les
interférences nuisibles;

(4)1 doit résister aux interférences des appareils industriels,
scientifiques et médicaux (ISM) qui émettent de [énergie RF ou
a dautres interférences légitimes des stations de radio (stations);

(5) Sides interfé ibl 1t causées a d'autr tati
de radio légitimes (stations), l'utilisation doit &tre interrompue
immédiatement et des mesures doivent étre prises en vue
d'éliminer les interférences avant la poursuite de I'utilisation;

(6) Lutilisation d'équij a faible puis dans les aéronefs
et dans les zones de pmtecllon de Ienvlronnement

de radar mété i i (errestres
y compris ions de mesure et  de

télémétrie, d
radio miltares of hies ot aéroports désignés conformément
aux lois, réglements, réglements et normes nationaux, doit
satisfaire aux dispositions relatives 2 a protection de

ique et aux

ftorite: & matisre des industri ées;

(7) llest interdit d'utiliser tout type de modéle télécommandé dans
un rayon de 5 000 métres 3 partir du centre de la piste de
Taéroport;

(8) Veuilez utiiser lappareil & une température comprise entre 0°C
(32°F) et 36°C (95°F). Tension de la batterie:
. .
pays ou régions et sur certains appareits.
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Contenu de I'emballage

Boitier de la montre x 1 Cable de charge USB-C x 1
Bracelet x 1 Manuel utilisateur x 1
Plateau de charge x 1

Paramétres de performance

Norm du produit: Montre connectée
Modéle: OPWWE234

Dimensions:
475 % 46,6 X 121 mm (hors zone du capteur)
27055 % 475137 mm (y compris la sangle et la zone du capteur)

Ecran daffichage: 143 pouce

Type de batterie: blocs-batteries lithium-ion rechargeables
Capacits de la batterie: 500 mAh

Entrée:5V = 2A

Classification IP: 56 ATM + IP68

Version dulogicie: .
accédez 3 « Réglages > Autre > A propos de la montre » pour
Tafficher

Capteur: capteur d: ion, capteur ique, capteur

géomagnétiaue, capteur optque de fréquence carclaque, capteur
sang, capteur d . capteur de

pression barométrique.

Bluetooth: BT5,0

Wi-Fi: Wi-Fi 5G / 2,4G, 802,11 a/b/g/n
Localisation par satellite: Beidou, GPS, Galileo, GLONASS, QZSS

SAR

DAS de la FCC/ISED

DAS pour les membres: 0,69 W/Kg

DAS pour le visage: 0,34 W/Kg (la limite du DAS pourla téte
sapplique également au DAS pour le visage).

Le test DAS pour i
distance de 1 I I tle test DA

& une distance dau moins 1 cm du visage.

# L
cetappareil



Consignes de sécurité

Lisez lensemble desi i 1t de vous servir de l'appareil
afin de garantir une utilisation sdre et appropriée:
« Cette montre connectée est congue pour fonctionner dans un
environnement compris entre O°C (52°F) et 35°C (95°F) La
st atre comprise entre -10°C (14°F) et
SO°C (122'F). Des températures excessivement élevées ou
lamontre connecté
de réduire Ia durée de vie de la batterie.

* Lorsque vous chargez I'appareil, veuillez le placer dans un endroit
suffisamment aéré.Veuilloz charger cette montre connectée
dansun oula
5°C (41°F) et 35°C (95°F). ila montre connectée est dotée dune
fonction de charge flash, celle-ci risque de ne pas pouvoir entrer
en mode de charge flash lorsque la température est inférieure a
20°C (68°F) ou supérieure 240°C (104‘1:).

oL tant q é seau
dectrie dot hbouy pmx.me de Iapparewl attre
facilement accessible.

« Utilisez des chargeurs, des cables de données, des batteries et
autres accessoires approuvés par e fabricant afin d'éviter tout

dincendie, d' tout autre
dangen
* Le couvercle arriére ne peut pas étre retiré.
« Ne laissez pas lappareil ou la batterie exposés i ala

lumiére du soleil, & proximité ou & lintérieur de sources de chaleur
ni dans un endroit ol la pression atmosphérique est faible, car
cela pourrait entrainer une explosion ou une fuite de la batterie.
« Pour éviter d'endommager les piéces oules circuits internes de
votre appareil évitez de lutiiser dans des environnements
iéreux, enfumés, humides ou sales, ou a proximité d
champs magnétiques.

« Eteignez votre apparel dans les zones ol latmosphére est
potentiellement explosive, dans les zones de dynamitage/a
proximité des détonateurs et respectez lensemble des panneaux
et des instructions.

« i un composant de l'appareilest fissuré ou endommage, cessez
immédiatement d'utiiser appareil et contactez le centre de
service OnePlus.

« Labatterie peut étre chargée et déchargée au moins plusieurs
centaines de fois, mais el finira par s'user a terme.

« Ne chargez pas la batterie pendant plus de 12 heures.

« Ne remplacez pas, ne démontez pas, ne modifiez pas, n'écrasez
pas mécaniquement ou ne coupez pas la batterie, sous peine de

provoquer une fuite de la batterie, une surchauffe, une explosion
ouunincendie.



« Précautions dutiisation de Iappareil:
Respectez lensemble des consignes de sécurité en tout lieu, en
particulie darsles hopitaur/étabssements de soins,les
ice, les écoles, | ges pi abord

des avions.

Certain jiques  certai uvent
présenter une iritation de la peau. Si vous remarquez un
quelconque signe de rougeur ou de gonflement de la pea,
veuillez cesser [utiisation et consulter un médecin.

lest 6 aux rteuses dimplants
électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes & insuline,
neurostimulateurs, etc.) de placer Iappareil 215 cm de limplant
ou du cté opposé 4 implant.

Nutilisez pas votre appareil et respectez toutes les régles et tous.
les avertissements de sécurité relatifs 4 [utiisation d'un appareil
mobile au volant.

Les fernmes enceintes sont tenues do garder | apparell mobie

I apparen moblle elnlgne P Ieur bas-ventre.

* Votre appareil est étanche & leau et ala poussiére. Stivez

ces pour assurer I'é
'eau et ala poussiére de votre apparei. Le pect de ces
consignes risque dendommager votre appareil:
Le niveau de résistance aux éclaboussures, & feau et a la
poussiére nest pas permanent et pourrait diminuer sous leffet
de lusure normale. Ne chargez pas votre appareil dans des
conditions humides.
Nutilisez pas votre appareil en plongeant dans l'eau, en
pratiquant des sports nautiques ou en évoluant dans des eaux &
débit Seve. Coluiciest oongu pour une utisation classique dans

de normales, les piscines

ousurles plages.
Certaines fonctionnalités, telles que Icran tactile, sont
o lone :

s i sil'appareil est

utilisé dans l'eau.

« Pour éviter tout dommage audiif provoqué par une
pression sonore élevée, évitez d'écouter a des
niveaux de volume élevés pendant de longues
périodes.
« L'écoute d'un appareil portable & un niveau sonore élevé peut
endommager le systéme auditif de [ utiiisateur et provoquer des
troubles auditifs (surcité temporaire ou permanente,
doreille, acouphénes ou ie). Par
, il est fortement é de ne pas utiliser
Iappareil portable & son volume maximum ou plus dune heure
par jour & un volume moyen.

* Votre appareil oomporte de peitespisces aux bords tranchants
de se détacher et de

présenter un risque touffement_
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« Ne laissez pas votre appareil ainsi que ses accessoires ala
portée des jeunes enfants et veillez a ce quils ne jouent pas avec.
Iis risqueraient de se blesser ou de blesser d'autres personnes,
ou de détériorer accidentellement Iapparel.

« llse peut que toutes les informations personnelles soient
supprimées pendant ou aprés la mise & jour du logiciel du prodit.
Veuille: avant de
procéder 4 la mise & jour.

« Le systéme dexploitation de ce produit prend en charge les
mises & jour officielles du systéme. Si lutiisateur arooté le
systéme ROM d'un tiers oumodifié le fichier systéme enle
craquant, cela peut entrainer des risques pour la sécurité du
systéme. OnePlus ne fournira aucune assistance et déclinera
toute responsabilité relative [ utilisation finale dans de tels cas.

« Afin de mieux
informations personneles, i s reporter 3 a poltique de
confidentialité disponible sur e site officiel de OnePlus.

Conformité réglementaire de la FCC

Déclaration de la FCC
Cet appareil st conforme aux dispositions de farticle 16 des régles
delaFCC.Le Iappareil est deux
conditions suivantes:
(1) Cet appareil ne doit pas causer dinterférences nuisibles; et
(2) Cet appareil doit tolérer toute interférence regue, y compris les
interfé ibles d' un fonct
indésirable.

HEMARQUE Ie fabncant ne peut étre tenu responsable des
\mev

de cet équi De telles
ltérati t ibles d: le droit de
I'utilisateur a se servir de équipement.
REMARQUE : cet équipement a 6t testé et déclaré conforme aux
limites imposées aux appareils numériques de classe B, en vertu
des dispositions de larticle 15 du réglement de la FCC. Ces limites
sont fixées de maniére & assurer une protection raisonnable contre
les interférences nuisibles au sein d'une installation résidentielle.
Cet équipement génére, utilise et peut émettre une énergie de
fréquence radio et, sl nest pas installé et utilisé conformément aux
instructions, i risque de provoquer des interférences nuisibles aux
communications radio.

Toutefois, rien ne garantit une absence dinterférences dans une
installation spécifique. Si cet appareil est a lorigine dinterférences
nuisibles & la réception radio ou télévisuelle, ce que fon peut
déterminer en allumant et en éteignant Iappareil lutiisateur est
invité & essayer de corriger ces interférences en adoptant une ou
plusieurs des mesures suivantes:

- Réorienter ou déplacer antenne de réception.
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- Augr la dist: ttre l'équi etle récept

- Raccorder 'appareil 3 une prise de courant appartenant & un
circuit différent de celui auquel le récepteur est raccordé.

- Sadresser au revendeur ou & un technicien radio/TV expérimenté
pour obtenir de laide.

Mise en garde de la FCC
* Toute modification ou ltération non expressement approuvée
r la parti de
priver [utilisateur de son droit 2 utiiser I equlpement

« Laou les antenne(s) utilisée(s) pour cet émetteur ne doit
(doivent) pas étre installée(s) ou fonctionner en conjonction avec
une autre antenne ou un autre émetteur.

« La sélection du code pays concerne uriq les model
éricains et nest pas disponible pour I des modéles
éricains. C ément 2 larég ion de la FCC,

ensemble des produits Wi-Fi ialisés aux Etats-Unis

sont soumis  [obligation d'étre fixés sur les canaux d'exploitation
exclusivement américains.

« Lutiisation d‘émetteurs dans la bande 59257125 GHz est
interdite & des fins de controle ou de communication avec des
systémes d'aéronefs sans pilote.

Informations concernant lexposition aux RF (DAS)
Ce produit est conforme aux directives générales en matiére
dexposition aux radiofréquences (RF). La limite du DAS pourle
visage est de 16 Wrkg, et a limite du DAS pour les membres est de
4,0 W/kg. Veullez également vous reporter au « Manuel de
[Utiisateur » pour trouver la valeur DAS la plus Slevée.

Dansle cadre de [évaluation de la conformité de lexposition
humaine, le test DAS pour le visage dans le cas dune approche
faciale a été effectus 3 une distance de 1 cm de lavant de lappareil,
et e test DAS pour les membres dans le cas d'un port au poignet a
&6 effectué dans des conditions de contact direct avec larriére de
Iappareil. En vue de satisfaire aux directives relatives & lexposition
aux radiofréquences lors de [ utilisation en approche du visage,
Iappareil doit étre placé 3 une distance dau moins 1 cm du visage.
Sivous utilisez des appareils médicaux ou analogues, tels que des
stimulateurs cardiaques, des appareils audiifs, des implants
cochléaires, etc, veuillez respecter les instructions de votre
médecin concernant lutilisation de ce prodit.

Conformité réglementaire ISED

Declarallnn del' ISED

Cet
exempte(s) de I\cence qul esl (sont) conforme(s) au(x) CNR
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de licence du ministére de fnnovation, des Sci t
du Développement économique du Canada.

Le fonctionnement de I'appareil est soumnis aux deux conditions

suivantes:

(1) Cet appareil ne doit pas causer dinterférences.

(2) Cet appareil doit tolérer toute interférence, y compris les
interfé ibles d' un foncti
indésirable de lappareil.

Cet appareil est conforme aux spécifications canadiennes
ICES-003 de la classe B.

CAN ICES-003(8)/ NMB-003(8).

Ceté est fe limites d' ion aux
rayonnements IC RSS-102 définies pour un environnement non
controlé.

Restrictions imposées 4 la bande 5 GHz
Le dispositif peut cesser i la ission en cas
diabsence dinformations a transmettre ou de défaillance
opérationnele. Veillez noter que cette disposition ne vise pas 4
interdire la transmission diinformations de contrdle ou de
signalisation ou utiisation de codes repetmfs lorsque la

‘exige. Lappareil desti dans labande 5
1505250 Wiz oo exclusivement desting a e utisation en
intérieur afin e réduire le risque dinterférences nuisibles avec les
systémes mobiles par satelite  canal commun.

Dispositifs RLAN
Les disposiifs ne daivent pas étre wlisés pour controlr ou
iquer a éronefs sans pilote.

Informations concernant lexposition aux RF (DAS)

Ce prodit est conforme aux directives générales en matiére
dlexposition aux radiofréquences (RF). La limite du DAS pourle
visage est de 16 Wkg, et la limite du DAS pour les membres est de
4,0 Wrkg. Veuillez également vous reporter au « Manuel de
[Utiisateur » pour trouver la valeur DAS la plus élevée.

Dansle cadre de [évaluation de la ité d

humaine, le test DAS pour le visage dans le cas dune approche
faciale a été effectué  une distance de 1 cm de lavant de lappareil,
et e test DAS pour les membres dans le cas d'un port au poignet a
66 effectué dans des conditions de contact direct avec [arriére de
Iappareil. En vue de satisfaire aux directives relatives & lexposition
aux radiofréquences lors de [ utilisation en approche du visage,
Iappareil doit étre placé & une distance dau moins 1 cm du visage.

Sivous utisez des apparels mécicau ou anslogues, tels que des

ils auditifs, des implants
cochléaires, etc. veuillez respecter les instructions de votre
médecin concernant [ utilisation de ce produit.




Réglementation

Etapes a suivre pour rechercher la réglementation:
étres > Autre > ions ré i

Déclaration

et Oy d des marques
déposées de OnePlus Co,Ltd.
La marque et les logos Bluetooth® représentent des marques
déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc. et toute utiisation de
ces marques par OnePlus est soumise  une licence.

Les autres marques et noms commerciaux sont a propriété de
leurs détenteurs respectifs.

Copyright © 2024 OnePlus Technology (Shenzhen) Co, Ltd. Tous
droits réservés.

Ce manuel n'a qu'une valeur informative et ne constitue en aucun
cas un engagement de quelque nature que ce soit.

Informations relatives a lentreprise:

OnePlus Technology (ShenZher) Co, Ltd.

Adresse: 18C02, 18C03, 18CO4 et 18C05, Shum Yip Terra Building,
Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, RP.
de Chine.

Entretien et assistance

Veuillez contacter lassi lient OnePlus afin de un

retour & ladresse oneplus.com/support.

Pour les manuels utilisateur, veuillez visiter
ps:

Informations relatives a la garantie des appareils OnePlus

L ils OnePlus acheté ouauprés de
éés sont couverts par une garantie limitée. La durée
de cette garantie dépend du pays ou de la région dachat dorigine
et peut uniquement étre tiisée dans e pays ou a région dorigine.
Sauf contrare,
matériels du produit tels quiils ont été initialement fournis et ne
couvre pas, ou partiellement, les logiciels, les consommables ou les
accessoires, indépendamment du fait quiis soient emballés ou
vendus avec le produit. La garantie imitée couvre uniquement les
défauts fonctionnels du produit causés par un défaut de fabrication
ou de matériaux de construction. Pour obtenir de plus amples
informations, veuillez contacter lassistance client OnePlus en
visitant oneplus.com/support.
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La garantie limitée ne couvre pas

Les défauts ou dommages conséoutifs  un accidert, une
une mauvaise utii anormale;

des conitions anormales ou un stockage napproprié; une

exposition a des liquides, 4 Thumidité, au sable ou a a saleté; des
physiques, é

atypiques.

Les rayures, les traces de choc et |

dans|a mesure oiils riont pas été causés par OnePlus.

3. Lesds ifs & une fo

3 Iutlhsatlon dobjets métalliques sur [écran tactile.

N

&

Les appareils dont le numéro de série ou le numéro IMEI a été
enlevé, effacé, endommagé, modifié ou renduillsible.

o

Lusure et la dégradation ordinaires.
Les défaut: écutifs 4 |'utilisation d produit
en association ou en relation avec d i it
équipements auxilaires/périphériques non fournis ou
approuvés par OnePlus.

o

~

Tout défaut ou dommage physique consécuti a un test, un
une une installation, un entreti
ouunréglage i iés non fournis ou

OnePlus.

8. Les déf: écutifs 3 d externes
telles quiune collision avec un objet, un incendie, une inondation,
une salissure, une tempéte, la foudre, un tremblement de terre,
une expositon aux conditons dimatiques, un vol,un fusible

ou une utilisation inadé
délectricité.

©

Les défauts ou dommages consécutifs 2 la réception ou ala
transmission de signaux cellulaires, ou les virus et les problemes.
de logiciels de tiers qui ont été lmplantes dans le produt.

10. Les t tie  titre gratuit
sont valables uniquement dans le pays ou la région ol achat a
&té effectué. Veuillez contacter [assistance client OnePlus pour
obtenir de plus amples informations.

Note: la garantie ci-dessus est valable uniquement pour les
produits mis sur le marché dans ce pays ou cette région.
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Google Play and Google Wallet are trademarks of Google LLC.

™ The N-Mark s a trademark or registered trademark
of NFC Forum, Inc. in the United States and in other

countries.

This manual is published by OnePlus. OnePlus may correct any
misprints, errors, and inaccuracies in the manual or improve its
apps and devices at any time it deems necessary without any
notice. Such changes will be applied in the later versions of this
manual. All images in this manual are for reference only and may
differ from the actual device and UI.

Some content may differ from your device depending on the
region, service provider, or software version, and is subject to
change without prior notice.

© 2024 OnePlus All Rights Reserved Al rights reserved.
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